YXTATIKOX HAEKTPIEMOX

EPQTH2EIZ ENANAAHWHZ

Tt ovopdlovpe nAektpikn SVvaun; Eivat SOvaun emagng 1 Suvaun mediov;

Noa ava@épete Eva Opyavo IOV XPTOLUOTIOLOVLE YIX VX EAEYEOVE AV EVA GO EIVAL TAEKTPLIKA
(QOPTIOUEVO 1] OXL;
ZUUTIANPWOTE TA KEVA UE TIG KATAAANAEG AEEELG:

a) T va eEnynooupe v TPoEAELON KAL TS LBLOTNTEG TWV NAEKTPLKWOV SUVAUEWYV,

XPNOLUOTIOLOVE EVA (PUOIKO PEYEDOG TIOU TO OVOURLOULE weveerrreerirereereerrinsessesnensens eeeeessesnessen
To oupfoAilovpe pe ........... L [
B) Ymapxouv ........... £(6M NAEKTPIKOV POPTIOV, TO ocvecereeerecreen, 1700 1 o O
Y) Movada tou nAekTpko QOPTIOU GTO S.L EVALTO wvvevveeereireereeeereeeens

ETeldn elvat TOAD .eevveeciecececeeeeeene HovVaEda, Xp1noUOTIOLOVE TA VTIOTIOAAXTIAAG LA TOL:

luc =..cueee. c Inc=............ c
§) KaBe ATONO ATIOTEAEITOL OUTIO TOV wvvervnvrnieniriinrierereeseene e YUpW a6 TOV 0TOL0 TEPLPEPOVTAL
TO ceveteereete e s st e O TIUPTVOG EXEL vurrerrerrrrrrrirrirrirsessessssssssssnnnennes POPTLO EVO KAOE
NAEKTPOVLO wevveerveeeereereeereenes O TTUPNVAG ATIOTEAEITOL OTIO evervveeveee e ceeeerereereeneene e Kot
...................................... KG&Be VETPOVLO EXEL POPTIO wvvvvereiereeieeir e
Kd&Be TpwToOVIO EXEL POPTIO o KL KAOE NAEKTPOVLO EXEL POPTIO o
0 aplBpog TWV TPWTOVIWY TOU ATOUOU EIVAL wvvrerrerereeerenene LE TOV OPLOUO TWV  ceveveveever e
TOU. T0 OALKO (POPTIO TOU ATOHOU EIVAL wvveevviririrreeereeeenene ‘OAa Ta dtopa ivat NAEKTPIKA
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5. Na yapaxkmnpioete 1o €806 ToL popTiov Tov £xel kKabBéva aTd TA ATOUA IOV PaivovTal
IO KATW:
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6. Na e&nynoete TI§ O KATW BLOTNTESG TOV POPTIOL:
A. Apyn Statpnong Tov @optiov:
B. KBavtwon tou nAekTpikov @popTiov
7. N ava@EpeTe ToUG TPEIG TPOTIOVG POPTLONG EVOG CWUATOG:
(0 0 PRSP B): e Y)e et e e

8. Mia petaAAkn oaipa (A) pe @optio gqA=4+8nC épyetal o€ EMAPN HE APOPTLOTN HETAAALKY)
opaipa (B). Metd Vv eman] 1 apyka a@doptiotn o@aipa £xeL @optio +2nC.
[Tolo elvat To @opTtio TG opaipag (A) HeTE TNV eMAPT); AIKALOAOYNOTE TNV ATTAVTINOT OAG.

9. MmopoU e v OPTICOVE VA AVTIKEIHLEVO HE POPTIO 2. 10719C; wuvviieriierireie et e

Na SIKALOAOYN|GETE TNV ATTAVINGY OAG
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http://users.sch.gr/eirkostop/wp-content/uploads/2015/09/atom1.gif
http://www.google.com.cy/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=0CAcQjRxqFQoTCNrv14irgMkCFUW5FAod9oQOpg&url=http://www.omstat.gr/%CF%83%CF%84%CE%B1%CF%84%CE%B9%CE%BA%CF%8C%CF%82-%CE%B7%CE%BB%CE%B5%CE%BA%CF%84%CF%81%CE%B9%CF%83%CE%BC%CF%8C%CF%82/&psig=AFQjCNH9YNFnqPDjYzkGsChFKfbh43-Hsw&ust=1447054948692148
http://www.google.com.cy/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=0CAcQjRxqFQoTCNrv14irgMkCFUW5FAod9oQOpg&url=http://www.omstat.gr/%CF%83%CF%84%CE%B1%CF%84%CE%B9%CE%BA%CF%8C%CF%82-%CE%B7%CE%BB%CE%B5%CE%BA%CF%84%CF%81%CE%B9%CF%83%CE%BC%CF%8C%CF%82/&psig=AFQjCNH9YNFnqPDjYzkGsChFKfbh43-Hsw&ust=1447054948692148

11. No mapatnproeTe TNV MAPAKATW ELKOVO KOLL VO OTIOVTIOETE TLG EPWTIOELG:

C—%:I a) MwG OVOUATZETAL TO OPYOAVO TNG ELKOVOLG; vvvevererrereererereserseeesesssasssesereenes

mim B) ZE TL XPNOULEUEL uucuecreurererieereereetesesseeetesesesesessesessessssesassassesessssessessnsenees

L

v) Ayyilou e Tov HETAAAKO Sloko pe TN dopTiopévn paBdo kot o SeIKTNG 0TO ECWTEPLKO TOU
opyavou petakiwveitat. EEnynote yati cupPaivel auto

12. Na e€nynoete nwg poptiletal poptilovratl Suo L
ocwpata pe tepn ( m.x pa mhaotikn paBdog otav i

TpiBetal o paAAvo Ldaoua)

13. Na eENYNOETE WG VA (POPTIOUEVO UTIAAOVL KOAAQ o€ Eva ouSETEPO TO()O.
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14. Ayyiloupe pa Betika poptiopévn yuaAivn paBdo os pla apxka ovdetepn odaipa, Kat
TIAPOTNPOUE OTL N odaipa anwbeital and tn paBdo, ONMwe paivetal 0TO MO KATW OXHUOL.
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, Mpwto MeTd to ayylyua
GYYLYHEL TG ™G yudhwng
yuaAivng paBéou

; papBdou otn odaipa.
otn odaipa.

o) Me Baon authA TV mapatipnon, va eEnynoste tL eldoug doptio amoktd n opaipa PeTA
TO AyYLyMa TNG YUAALVNG paBdou og autnyv.

15.0) Na ypaete amd olovg tapayovtes e€aptatat 1 SUvaun mov ackeltal avaueoa og §00
OMUELAKA NAEKTPIKA popTia.
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16. AYo @opTiopéves oaipes A xat B tou Bpiokovtal o oplopévn amdéotaon r HeTadl TOUG
£Akovtal pe Suvapun F= 40N. EEnynote moon Ba yivel n SOvapn av:

a) TpumAacidoovpe To @optio ™G oaipag (B)

17. Avo Betikd nAekTpka @optia Q1 = 3puc kot Q2 =5uc, améyovv amdéoTaoT I LETAEY TOUG OTIWG
@A{VETAL OTO TILO KATW GYN UL

Ql Q2
° °

a) Na oxedlaoete TIg SUVAELS IOV OKEL TO £va 6TO GAAO.
) Moo amd ta Vo @optia SexeTal TN peyaAvtepn SUvaun Tavw Tov; Na SIKHLoAoYToETE TNV
OTIAVTN O OAG.

18. Avo nAektpika @optia Q1 kat Q2 Bplokovtal oe amdéoTaon 1 Kat EAkovtatl pe Suvaun F. Na

OUUTIANPWOETE TOV TIAPAKAT® TILVAKOL:

doptio 1 doptio 2 Améotaon Advapun
Q1 Q2 r F
3Q1 Q2 r
2Q1 Q2 2r
4Q1 Q2 3r
4Q1 3Q2 2r
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